
Tartsd a lépést! program - 8. évfolyam 
 

Fejtörő feladatsor 6. 

 
 

1. Oldd meg a keresztrejtvényt! 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

Meghatározások: 

1. A 4200-590=3610 műveletben ez a neve a 4200-nak. 

2. A 2 390 892 számban ezen a helyiértéken áll a legkisebb alaki értékű szám. 

3. Római számmal a 100. 

4. A magyar fémpénzek közül ez a legnagyobb értékű. 

5. Űrmérték. 

6. A 4200-590=3610 műveletben ez a neve a 3610-nek. 

7. Így hívjuk az összeadás eredményét. 

 

 

2. Végezd el a műveleteket! Ha az eredményeket növekvő sorba rendezed, akkor a 

mellette levő betűkből egy szót olvashatsz össze! 

 

I= 5972+4720+239 

M=4568+8706+2010 

T=67 008-55 349 

R=100 500-88 870+239 

C=42 639-33 750 

O=23 400+20 340-28 457 

 

 

 

3. Hány olyan 20-nál nagyobb, de 50-nél kisebb természetes szám van, amelyik osztható 

a számjegyek szorzatával? 

 

 

4. A legnagyobb négyjegyű szám harmadának a háromszorosából elvettem a legnagyobb 

háromjegyű szám felének a kétszeresét. Melyik számot kaptam? 


